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3 住民アンケート 

3.1 概要 

【調査の目的】紫金山公園周辺の住民を対象として、現状の紫金山公園の満足度やニーズ等を把握する 

【調査方法】周辺住民（18 歳以上）から無作為に抽出した 1,000 名に対してアンケート調査票を郵送で

送付し、返信用封筒（郵送）または web 回答用フォーム（住民アンケート用）により回答

を回収した。 

【回収状況】384 件（郵送：275 件、WEB:109 件）（回収率：38.4％、回収数に対する web 回答率：28.4％） 

 

3.2 調査結果 

（1） 単純集計 

1） 回答者属性 

① 居住地（記述回答） 

 

■人口と回答者数の関係 
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【概要】 

○町別の回答者数には町別の人口との相関関係が見られており、地域の人口分布を反映した

回答を得ることができたと考えられる。 
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■住民アンケート回答者の分布    

 
※居住する町名のみを回答し丁目が判断できない場合、該当する可能性がある丁目に回答者数を割り当てて図に示した。 

（例：1 人が「岸部北」と回答→「岸部北一丁目」～「岸部北五丁目」に回答者数として 0.2 人づつ割り当て） 

（参考：町別の人口分布（R2国勢調査）） 
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② 性別（単一回答） 

    

③ 年齢（単一回答） 

    

 

④ 子供の有無と人数 

 

■子供の有無（単一回答）  ■子供の人数（複数回答） 

   

  

回答数

男性 146

女性 234

その他 1

無回答 3

男性, 

38.0%
女性, 

60.9%

その他, 0.3% 無回答, 0.8%

n=384

回答数

10代 7

20代 28

30代 41

40代 53

50代 77

60代 62

70代以上 113

無回答 3

10代, 1.8%

20代, 7.3%

30代, 

10.7%

40代, 

13.8%

50代, 

20.1%

60代, 

16.1%

70代以上, 

29.4%

無回答, 0.8%

n=384

回答数

子供あり 80

子供なし 304

子供あり, 

20.8%

子供なし, 

79.2%

n=384

回答数

0～2歳 16

3～6歳 28

7～12歳 40

13～17歳 31

20.0%

35.0%

50.0%

38.8%

0～2歳

3～6歳

7～12歳

13～17歳

0% 50%

回答者数に対する割合

n=80

【概要】 

○回答者の性別について、6 割程

度は女性だった。 

【概要】 

○回答者の年齢について、最も多

かったのは 70代以上であり、全

体の 3 割程度を占めていた。60

代も含めると 5 割弱を占めてお

り、高齢者からの回答が多かっ

た。 

【概要】 

○回答者のうち、子供がいる方は全体の 2割程度だった。 

○子供がいると回答した方について、子供の年齢は 7～12 歳が最も多かった。 
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⑤ 職業（単一回答） 

    

 

2） 利用頻度 

 

    

3） 利用場所 

 

       

回答数

会社員・団体職員 108

公務員 10

自営業 21

学生 18

パート・アルバイト 63

 専業主婦・主夫 61

無職 89

その他 6

無回答 8

会社員・団体

職員, 

28.1%
公務員, 

2.6%

自営業, 

5.5%

学生, 

4.7%

パート・アル

バイト, 

16.4%

専業主婦・

主夫, 

15.9%

無職, 

23.2%

その他, 1.6%
無回答, 

2.1%

n=384

回答数

ほぼ毎日 7

週に１～３回 19

月に数回 66

年に数回 107

ほとんど利用しない 177

無回答 8

ほぼ毎日, 1.8%

週に１～３回, 

4.9%

月に数回, 

17.2%

年に数回, 

27.9%

ほとんど利

用しない, 

46.1%

無回答, 2.1%

n=384

回答数

名神北側 65

名神南側 63

両方 70

無回答 1

名神北側, 

32.7%

名神南側, 

31.7%

両方, 

35.2%

無回答, 0.5%

n=199

【概要】 

○回答者のうち最も多いのは

「会社員・団体職員」であり、

全体の 3割程度を占める。 

○次いで「無職」「パート・ア

ルバイト」「専業主婦・主夫」

が多く、これら 4項目で回答

者全体の 8 割程度を占めて

いた。 

問, 紫金山公園の利用頻度を教えてください。（単一回答） 

【概要】 

○「ほとんど利用しない」と回答し

た方が最も多く、全体の 5 割弱を

占めていた。 

○月に数回以上紫金山公園を利用す

る方は全体の 1/4 以下だった。 

〈紫金山公園を「年に数回」以上利用する方のみ回答〉 

問, 紫金山公園の主な利用場所を教えてください。（単一回答） 

【概要】 

○主な利用場所について、

「名神南部」「名神北部」

「両方」と回答した方が

ほぼ同数だった。 
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4） 利用する時間帯 

 

 

  

5） 滞在時間 

 

    

回答数

早朝（4:00～7:00） 16

朝（7:00～11:00） 75

昼間（11:00～15:00） 91

夕方（15:00～18:00） 81

夜（18:00～24:00） 18

夜中（24:00～4:00） 1

無回答 1

8.0%

37.7%

45.7%

40.7%

9.0%

0.5%

早朝（4:00～7:00）

朝（7:00～11:00）

昼間（11:00～15:00）

夕方（15:00～18:00）

夜（18:00～24:00）

夜中（24:00～4:00）

0% 20% 40% 60%

回答者数に対する割合

n=199

回答数

30分未満 63

30分～１時間未満 84

１時間～２時間未満 47

２時間以上 5

無回答 0

30分未満, 

31.7%

30分～１時間未満, 

42.2%

１時間～２時

間未満, 

23.6%

２時間以上, 2.5%

n=199

〈紫金山公園を「年に数回」以上利用する方のみ回答〉 

問, 主な来園時間帯を教えてください。（複数回答） 

【概要】 

○「朝」「昼間」「夕方」と回答した方が多く、それぞれ回答者数全体の 4割程度の方が回答した。 

○「早朝」「夜」に回答した方は 1割以下であり、また、「夜中」と回答した方はごく少数だった。 

〈紫金山公園を「年に数回」以上利用する方のみ回答〉 

問, 主な滞在時間を教えてください。（単一回答） 

【概要】 

○「30分～1時間未満」と回答し

た方が最も多く、全体の 4割程

度を占めていた。 

○滞在時間が1時間未満の方が7

割程度となっており、短時間

の利用が多いと考えられた。 
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6） 交通手段 

 

    

 

7） 誰と利用するか 

 

 

   

回答数

徒歩 117

自転車 57

バスや電車等の公共交通機関 0

車・バイク 17

その他 0

無回答 8

徒歩, 

58.8%

自転車, 

28.6%

車・バイク, 8.5%
無回答, 4.0%

n=199

回答数

1人 87

家族 106

知人友人 34

団体 3

その他 9

無回答 1

43.7%

53.3%

17.1%

1.5%

4.5%

1人

家族

知人友人

団体

その他

0% 20% 40% 60%

回答者数に対する割合

n=199

〈紫金山公園を「年に数回」以上利用する方のみ回答〉 

問, 主な交通手段を教えてください。（単一回答） 

【概要】 

○「徒歩」「自転車」と回答した方

が大半であり、回答者全体の 9

割程度を占めていた。 

○公共交通により紫金山公園を訪

れる方は見られなかった。 

〈紫金山公園を「年に数回」以上利用する方のみ回答〉 

問, 主にどなたと公園を利用するか教えてください。（複数回答） 

【概要】 

○「1人」「家族」と回答した方が最も多く、それぞれ回答者全体の 4～5割を占めていた。 
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8） 利用目的 

 

 

  

  

回答数

休憩・おしゃべり・ゲーム 39

遊び 59

草木の観察 54

昆虫採取 11

ウォーキング 110

ペットの散歩 14

スポーツ 17

トイレ利用 9

イベント・地域行事 20

待ち合わせ・通り抜け 31

博物館利用 21

その他 18

無回答 0

19.6%

29.6%

27.1%

5.5%

55.3%

7.0%

8.5%

4.5%

10.1%

15.6%

10.6%

9.0%

休憩・おしゃべり・ゲーム

遊び

草木の観察

昆虫採取

ウォーキング

ペットの散歩

スポーツ

トイレ利用

イベント・地域行事

待ち合わせ・通り抜け

博物館利用

その他

0% 20% 40% 60%

回答者数に対する割合

n=199

〈紫金山公園を「年に数回」以上利用する方のみ回答〉 

問, 公園を利用する目的を教えてください。（複数回答） 

【概要】 

○「ウォーキング」と回答した方が最も多く、5割以上の方が回答した。 

○他には「休憩・おしゃべり・ゲーム」「遊び」「草木の観察」と回答した方が多かった。 

〈その他」の回答内容〉 

・バードウォッチング  ・吉志部神社への参拝  ・花見 

・風景観察   ・通勤通路  等 
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9） 公園施設の評価 

 

 

 

 

 

  

そう思う どちらとも言えない そう思わない 無回答

休憩所、ベンチ、木陰等が あり休憩しやすい 104 62 27 6

植栽、花壇、水辺等の 観賞が楽しめる 124 49 21 5

園路や広場が歩きやすい 118 57 19 5

様々な遊具があり 楽しく遊べる 62 101 30 6

広場、健康器具を利用し 運動や健康づくりができる 51 94 50 4

時計、トイレ、水飲場等が あり便利に利用できる 84 74 35 6

施設がバリアフリー で利用しやすい 41 106 45 7

そう思う

53.9%

63.9%

60.8%

32.1%

26.2%

43.5%

21.4%

どちらとも言えない

32.1%

25.3%

29.4%

52.3%

48.2%

38.3%

55.2%

そう思わない

14.0%

10.8%

9.8%

15.5%

25.6%

18.1%

23.4%

（凡例）

休憩所、ベンチ、木陰等が

あり休憩しやすい

植栽、花壇、水辺等の

観賞が楽しめる

園路や広場が歩きやすい

様々な遊具があり

楽しく遊べる

広場、健康器具を利用し

運動や健康づくりができる

時計、トイレ、水飲場等が

あり便利に利用できる

施設がバリアフリー

で利用しやすい

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=199

〈紫金山公園を「年に数回」以上利用する方のみ回答〉 

問, 紫金山公園の施設等に関する以下の点について、どのように思いますか。（それぞれの質問であ

てはまる番号を選択) 

【概要】 

○「休憩所、ベンチ、木陰等があり休憩しやすい」「植栽、花壇、水辺等の観賞が楽しめる」「園路

や広場が歩きやすい」「時計、トイレ、水飲場等があり便利に利用できる」について、「そう思う」

と回答した方が多く、「そう思わない」と回答した方の数を大きく上回っていた。 

○「広場、健康器具を利用し運動や健康づくりができる」「施設がバリアフリーで利用しやすい」

について、「そう思う」と回答した方と「そう思わない」と回答した方の数が同程度であり、こ

れらの施設について課題があると捉える住民が一定数いると考えられた。 
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10） 管理状況の評価 

 

 

 

  

そう思う どちらとも言えない そう思わない 無回答

公園の清掃が行き届いて いる 100 77 18 4

植物の管理が適切に 行われている 116 64 15 4

害虫等の対策が 適切に行われている 59 119 13 8

施設の老朽化や 故障が見られない 52 105 36 6

トイレが清潔で古びた 印象もない 22 117 52 8

公園に危険箇所がなく、 治安も良い 68 86 35 10

自由な利用と禁止行為の バランスがとれている 86 82 26 5

公園を利用してみたく なる取組が行われている 15 90 86 8

市民参加による管理 運営が行われている 36 113 41 9

そう思う

51.3%

59.5%

30.9%

26.9%

11.5%

36.0%

44.3%

7.9%

18.9%

どちらとも言えない

39.5%

32.8%

62.3%

54.4%

61.3%

45.5%

42.3%

47.1%

59.5%

そう思わない

9.2%

7.7%

6.8%

18.7%

27.2%

18.5%

13.4%

45.0%

21.6%

（凡例）

公園の清掃が行き届いて

いる

植物の管理が適切に

行われている

害虫等の対策が

適切に行われている

施設の老朽化や

故障が見られない

トイレが清潔で古びた

印象もない

公園に危険箇所がなく、

治安も良い

自由な利用と禁止行為の

バランスがとれている

公園を利用してみたく

なる取組が行われている

市民参加による管理

運営が行われている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=199

〈紫金山公園を「年に数回」以上利用する方のみ回答〉 

問, 紫金山公園の管理状況に関する以下の点について、どのように思いますか。（それぞれの質問で

あてはまる番号を選択) 

【概要】 

○「公園の清掃が行き届いている」「植物の管理が適切に行われている」「公園に危険箇所がなく、

治安も良い」「自由な利用と禁止行為のバランスがとれている」について、「そう思う」と回答し

た方が多く、「そう思わない」と回答した方の数を大きく上回っていた。 

○「トイレが清潔で古びた印象もない」「公園を利用してみたくなる取組が行われている」につい

て、「そう思わない」と回答した方が「そう思う」と回答した方を大きく上回っており、トイレ

の管理やイベント等の周知広報が課題として捉えられていると考えられた。 
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11） 公園の印象 

 

 

 

 

■「現在の印象」と「将来の望む姿」の回答の組み合わせ 

 

※数字は、「現在の印象」と「将来の望む姿」両方に回答した方の人数に対す

る、各組合せの回答者数の比率を示す。 

※対角線上    →現在の印象と将来の望む姿が同じ 

対角線より右上 →現在より都会的になってほしい 

対角線より左下 →現在より自然的になってほしい  

1:自然的 2 3 4 5:都会的 無回答

現在の印象 227 113 28 3 1 12

将来どのように なったらよいか 168 70 78 40 11 17

1:自然的

61.0%

45.8%

2

30.4%

19.1%

3

7.5%

21.3%

4

0.8%

10.9%

5:都会的

0.3%

3.0%

（凡例）

現在の印象

将来どのように

なったらよいか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=384

1 2 3 4 5

1 35.0% 8.2% 11.5% 5.5% 1.4%

2 7.4% 9.0% 7.9% 4.9% 0.8%

3 3.3% 1.9% 1.4% 0.3% 0.5%

4 0.3% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0%

5 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%

どのようになったら良いか

自然的⇔都会的

現
在

の
印

象

都
会

的
⇔

自
然

的

問, 紫金山公園についてどのような印象がありますか。また、今後どのようになったらよいと思い

ますか。（自然的：１～都会的：５として、最もあてはまる番号を選択） 

【概要】 

○大半の方が紫金山公園の印象を「自然的」と捉えていた。 

○将来についても「自然的」となったら良いと回答する方が多かったが、現在の印象と比較して「都

会的」と回答する方の数が多くなっていた。 
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12） あってほしい施設 

 

 

 

 

 

 

  

回答数

食品店舗 85

雑貨店舗 22

飲食店 133

キッチンカー 82

有料遊び場 11

芝生広場 129

スポーツ広場 76

ジョギングコース 99

ドッグラン 49

休憩所・フリースペース 150

大型複合遊具 85

有料バーベキュー場 63

防災設備 114

今のままでよい 60

その他 34

無回答 11

22.1%

5.7%

34.6%

21.4%

2.9%

33.6%

19.8%

25.8%

12.8%

39.1%

22.1%

16.4%

29.7%

15.6%

8.9%

食品店舗

雑貨店舗

飲食店

キッチンカー

有料遊び場

芝生広場

スポーツ広場

ジョギングコース

ドッグラン

休憩所・フリースペース

大型複合遊具

有料バーベキュー場

防災設備

今のままでよい

その他

0% 20% 40% 60%

回答者数に対する割合

n=384

問, 紫金山公園にどのような施設があったらよいと思いますか。（複数回答） 

【概要】 

○あったらよい施設として、「飲食店」「芝生広場」「休憩所・フリースペース」「防災設備」を挙げ

る方が多く、それぞれ回答者のうちの 3～4割程度の方が回答した。 

〈その他」の回答内容〉 

・コンビニ  ・釣り場   ・梅や桜の名所 

・遊歩道  ・スケートボードができる施設 ・自動販売機 

・水で遊べる所  ・健康遊具   ・清潔なトイレ  等 
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13） してほしいイベント 

 

 

 

 

 

  

回答数

買い物 114

飲食 109

運動 55

園芸 98

工作 67

環境学習 92

文化芸術 82

ナイト 82

子育て 45

ペット 24

地域行事 148

ガーデンパーティー 43

防災 78

そのままで良い 56

その他 10

無回答 0

29.7%

28.4%

14.3%

25.5%

17.4%

24.0%

21.4%

21.4%

11.7%

6.3%

38.5%

11.2%

20.3%

14.6%

2.6%

買い物

飲食

運動

園芸

工作

環境学習

文化芸術

ナイト

子育て

ペット

地域行事

ガーデンパーティー

防災

そのままで良い

その他

0% 20% 40% 60%

回答者数に対する割合

n=384

問, 紫金山公園でどのようなイベントが行われたらよいと思いますか。（複数回答） 

【概要】 

○してほしいイベントとして、「地域行事」を挙げる方が最も多く、全体の 4 割以上の方が回答し

た。 

○その他に「買い物」「飲食」「園芸」「環境学習」を挙げる方が多く、それぞれ 2～3割程度の方が

回答した。 

〈その他」の回答内容〉 

・子供中心のイベント ・環境のボランティア活動 ・夏祭り ・陶器市  等 
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14） イベントの企画・運営の意向 

 

 

  

 

  

回答数

積極的に企画・運営したい 4

機会があれば企画・運営したい 21

企画・運営したくない 137

わからない 174

無回答 47

積極的に企画・運

営したい, 1.0%
機会があれば企画・

運営したい, 5.5%

企画・運営し

たくない, 

35.8%
わからない, 

45.4%

無回答, 

12.3%

n=384

問, 市民の皆様自らが企画・運営するイベント等（ハンドメイド作品の出店やヨガのイベン 

ト等）を、紫金山公園でやってみませんか。その参加意欲と内容を教えてください。（単一回答） 

【概要】 

○9割以上の方は「企画・運営したくない」「分からない」「無回答」だった。 

〈具体的な内容〉 

・探鳥会、自然体験会  ・工作   ・ヨガイベント 

・市民対象の絵画スケッチ会 ・フリーマーケット ・夏祭り 

・ハンドメイド（お店の出店、ワークショップ等）  ・子育てイベント 

・ウォーターフェス  ・スポーツイベント ・こどもに対する催し 

・フードフェスなどのイベント ・ダンス教室  ・地域の人たちとの交流会 

・カブトムシの観察  ・ザリガニ釣り  

・蝋燭やランタンを使って、街灯りのイベント 
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（2） クロス集計 

1） 年代による集計 

・「10 代」の回答者数が少数であったため、「10代」と「20 代」の回答者

をまとめて「10 代,20 代」としてクロス集計を行った。 

 

 

① 利用目的 

 

 
② あってほしい施設 
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10代,20代 (n=13) 38.5% 53.8% 15.4% 7.7% 23.1% 7.7% 23.1% 0.0% 23.1% 23.1% 23.1% 0.0%

30代 (n=22) 18.2% 77.3% 13.6% 22.7% 27.3% 4.5% 4.5% 0.0% 9.1% 4.5% 9.1% 9.1%

40代 (n=34) 26.5% 61.8% 20.6% 14.7% 23.5% 2.9% 17.6% 5.9% 23.5% 14.7% 8.8% 2.9%

50代 (n=39) 10.3% 15.4% 28.2% 0.0% 53.8% 7.7% 12.8% 5.1% 7.7% 28.2% 5.1% 15.4%

60代 (n=24) 16.7% 20.8% 29.2% 0.0% 70.8% 12.5% 0.0% 4.2% 0.0% 8.3% 4.2% 8.3%

70代以上 (n=66) 19.7% 4.5% 34.8% 0.0% 81.8% 7.6% 3.0% 6.1% 6.1% 13.6% 15.2% 10.6%
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10代,20代 (n=35) 28.6% 8.6% 54.3% 42.9% 5.7% 22.9% 34.3% 31.4% 8.6% 42.9% 37.1% 28.6% 37.1% 0.0% 8.6%

30代 (n=41) 31.7% 7.3% 39.0% 26.8% 2.4% 46.3% 36.6% 29.3% 14.6% 39.0% 53.7% 19.5% 36.6% 12.2% 17.1%

40代 (n=53) 22.6% 5.7% 45.3% 28.3% 7.5% 26.4% 24.5% 20.8% 18.9% 41.5% 35.8% 30.2% 32.1% 11.3% 18.9%

50代 (n=77) 29.9% 5.2% 41.6% 23.4% 1.3% 32.5% 18.2% 28.6% 15.6% 36.4% 18.2% 20.8% 33.8% 10.4% 9.1%

60代 (n=62) 21.0% 6.5% 24.2% 19.4% 0.0% 38.7% 12.9% 30.6% 14.5% 38.7% 22.6% 12.9% 32.3% 9.7% 4.8%

70代以上 (n=113) 12.4% 4.4% 23.0% 9.7% 1.8% 32.7% 12.4% 21.2% 8.0% 38.9% 2.7% 4.4% 20.4% 31.0% 3.5%

○10～40 代の低い年齢層において、利用目的として「遊び」を挙げた方が多く、子供や親子での

遊びを目的として公園を利用していると考えられた。 

○年齢が高くなるほど「ウォーキング」と回答した方が多く、特に 70 代以上では 8割以上の方が

「ウォーキング」を目的として公園を利用していた。 

○10～40 代の低い年齢層において、「飲食店」「キッチンカー」「スポーツ広場」「大型複合遊具」

を挙げた方が多かった。 

○70代以上の方では、「今のままで良い」と回答した方の割合が他の年代よりも多かった。 

10代, 1.8%

20代, 7.3%

30代, 

10.7%

40代, 

13.8%

50代, 

20.1%

60代, 

16.1%

70代以上, 

29.4%

無回答, 0.8%

n=384

■回答者の年齢の比率（再掲） 
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③ してほしいイベント 

 

 

 

 

2） 利用頻度による集計 

・利用頻度が「ほぼ毎日」である回答者数が少数であったため、「ほぼ毎

日」と「週に 1～3 回」の回答者をまとめて「週に数回以上」として

クロス集計を行った。 

 

 

① 利用目的 
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10代,20代 (n=35) 28.6% 57.1% 22.9% 14.3% 14.3% 20.0% 22.9% 31.4% 5.7% 8.6% 54.3% 20.0% 14.3% 5.7% 2.9%

30代 (n=41) 41.5% 43.9% 19.5% 12.2% 43.9% 29.3% 22.0% 31.7% 19.5% 7.3% 58.5% 14.6% 22.0% 14.6% 2.4%

40代 (n=53) 30.2% 39.6% 15.1% 24.5% 22.6% 32.1% 24.5% 28.3% 11.3% 13.2% 49.1% 15.1% 26.4% 15.1% 1.9%

50代 (n=77) 33.8% 27.3% 11.7% 20.8% 18.2% 19.5% 24.7% 28.6% 11.7% 7.8% 40.3% 7.8% 19.5% 10.4% 3.9%

60代 (n=62) 37.1% 22.6% 17.7% 33.9% 11.3% 25.8% 16.1% 17.7% 8.1% 1.6% 30.6% 12.9% 27.4% 12.9% 1.6%

70代以上 (n=113) 19.5% 12.4% 9.7% 32.7% 9.7% 21.2% 20.4% 8.0% 12.4% 3.5% 25.7% 7.1% 15.9% 21.2% 2.7%
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週に数回以上 (n=26) 15.4% 15.4% 19.2% 0.0% 57.7% 19.2% 11.5% 3.8% 0.0% 15.4% 3.8% 11.5%

月に数回 (n=66) 16.7% 40.9% 30.3% 9.1% 54.5% 6.1% 10.6% 6.1% 6.1% 15.2% 10.6% 10.6%

年に数回 (n=107) 22.4% 26.2% 27.1% 4.7% 55.1% 4.7% 6.5% 3.7% 15.0% 15.9% 12.1% 7.5%

○「飲食」「工作」「環境学習」「ナイト「地域行事」」等を挙げる方は、高い年齢層よりも低い年齢

層の回答者で多かった。 

○高い年齢層の方では「園芸」と回答した方が多かった。 

○70代以上では「そのままで良い」と回答した方の割合が他の年代よりも高かった。 

○利用頻度に関わらず、利用目的として「ウォーキング」を挙げる方が多かった。 

○「ペットの散歩」を利用目的に挙げる方の割合は、利用頻度が高い方のほうが多かった。 

ほぼ毎日, 1.8%

週に１～３回, 

4.9%

月に数回, 

17.2%

年に数回, 

27.9%

ほとんど利

用しない, 

46.1%

無回答, 2.1%

n=384
■回答者の利用頻度の比率（再掲） 
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② あってほしい施設 

 

 

③ してほしいイベント 

 

 

3） 子供の有無による集計 

① 利用状況 
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週に数回以上 (n=26) 26.9% 7.7% 30.8% 19.2% 0.0% 30.8% 15.4% 26.9% 15.4% 50.0% 15.4% 7.7% 19.2% 30.8% 15.4%

月に数回 (n=66) 22.7% 3.0% 33.3% 25.8% 3.0% 36.4% 16.7% 19.7% 12.1% 36.4% 25.8% 15.2% 31.8% 16.7% 10.6%

年に数回 (n=107) 21.5% 1.9% 34.6% 22.4% 0.9% 33.6% 22.4% 24.3% 10.3% 43.9% 23.4% 22.4% 27.1% 14.0% 8.4%

ほとんど利用しない (n=177) 22.0% 9.0% 36.2% 20.3% 4.5% 32.8% 19.2% 28.8% 14.7% 36.2% 21.5% 14.1% 31.6% 14.1% 7.3%
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週に数回以上 (n=26) 30.8% 30.8% 23.1% 34.6% 7.7% 15.4% 11.5% 23.1% 19.2% 19.2% 38.5% 7.7% 7.7% 26.9% 3.8%

月に数回 (n=66) 33.3% 27.3% 10.6% 19.7% 30.3% 30.3% 18.2% 22.7% 12.1% 6.1% 45.5% 12.1% 25.8% 10.6% 3.0%

年に数回 (n=107) 32.7% 38.3% 16.8% 33.6% 18.7% 31.8% 27.1% 15.0% 14.0% 8.4% 43.9% 16.8% 19.6% 13.1% 0.9%

ほとんど利用しない (n=177) 26.0% 22.0% 13.6% 20.3% 13.0% 17.5% 19.8% 24.9% 9.6% 3.4% 33.3% 8.5% 20.3% 15.8% 2.8%

○利用頻度が高いほど、あってほしい施設として「休憩所・フリースペース」を挙げる割合が高く

なっていた。 

○利用頻度が高い方は「今のままで良い」と回答する割合も他よりも高かった。 

○利用頻度が高い方は「そのままで良い」と回答する割合も他よりも高かった。 

○子供がいない方と比較して、子供がいる方は公園を「年に数回」以上利用すると回答した方が多

かった。 

※「利用あり」：公園を年に数回以上利用 

利用する ほとんど利用しない

子供あり 56 24

子供なし 143 161

利用する

70.0%

47.0%

ほとんど利

用しない

30.0%

53.0%

（凡例）

子供あり

(n=80)

子供なし

(n=304)

0% 50% 100%

（表の数字は回答数） 
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② 利用目的 

 

 

 

③ あってほしい施設 

 

 

 

④ してほしいイベント 
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子供あり (n=56) 17.9% 73.2% 16.1% 17.9% 19.6% 1.8% 14.3% 3.6% 19.6% 10.7% 8.9% 0.0%

子供なし (n=143) 20.3% 12.6% 31.5% 0.7% 69.2% 9.1% 6.3% 4.9% 6.3% 17.5% 11.2% 12.6%
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子供あり (n=80) 30.0% 6.3% 41.3% 27.5% 5.0% 37.5% 38.8% 28.8% 13.8% 42.5% 51.3% 25.0% 30.0% 10.0% 17.5%

子供なし (n=304) 20.1% 5.6% 32.9% 19.7% 2.3% 32.6% 14.8% 25.0% 12.5% 38.2% 14.5% 14.1% 29.6% 17.1% 6.6%
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子供あり (n=80) 41.3% 36.3% 18.8% 23.8% 38.8% 38.8% 28.8% 27.5% 17.5% 7.5% 60.0% 16.3% 21.3% 15.0% 2.5%

子供なし (n=304) 26.6% 26.3% 13.2% 26.0% 11.8% 20.1% 19.4% 19.7% 10.2% 5.9% 32.9% 9.9% 20.1% 14.5% 2.6%

○子供がいる方は、利用目的として「遊び」を挙げる割合が高かった。 

○子供がいない方は、利用目的として「草木の観察」「ウォーキング」を挙げる割合が高かった。 

○子供がいる方は、あってほしい施設として「飲食店」「芝生広場」「スポーツ広場」「休憩所・フ

リースペース」「大型複合遊具」等を挙げる割合が高かった。 

○子供がいる方は、してほしいイベントとして「買い物」「飲食」「工作」「環境学習」「地域行事」

等を挙げる割合が高かった。 
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4） 利用場所による集計 

① 利用目的 

 

 

 

② あってほしい施設 
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名神北側 (n=65) 18.5% 40.0% 15.4% 6.2% 47.7% 4.6% 16.9% 6.2% 10.8% 16.9% 6.2% 3.1%

名神南側 (n=63) 27.0% 20.6% 42.9% 1.6% 50.8% 6.3% 7.9% 3.2% 11.1% 9.5% 15.9% 12.7%

両方 (n=70) 14.3% 28.6% 24.3% 8.6% 65.7% 8.6% 1.4% 4.3% 8.6% 18.6% 10.0% 11.4%
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名神北側 (n=65) 24.6% 6.2% 35.4% 21.5% 0.0% 32.3% 30.8% 24.6% 9.2% 41.5% 24.6% 16.9% 26.2% 13.8% 12.3%

名神南側 (n=63) 22.2% 3.2% 36.5% 22.2% 4.8% 41.3% 20.6% 30.2% 12.7% 46.0% 20.6% 22.2% 33.3% 22.2% 9.5%

両方 (n=70) 24.3% 2.9% 32.9% 25.7% 1.4% 32.9% 11.4% 20.0% 11.4% 45.7% 24.3% 15.7% 25.7% 17.1% 11.4%

○利用場所に関わらず、利用目的として「ウォーキング」を挙げる方が多かった。 

○名神北側を利用する方は利用目的として「遊び」を挙げる方が多かった。 

○名神南側を利用する方は利用目的として「草木の観察」を挙げる方が多かった。 

○利用場所に関わらず、あってほしい施設として「休憩所・フリースペース」を挙げる方が多かっ

た。 

○名神北側を利用する方はあってほしい施設として「スポーツ広場」を挙げる方が多かった。 

○名神南側を利用する方はあってほしい施設として「芝生広場」「ジョギングコース」「防災設備」

を挙げる方が多かった。 
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③ してほしいイベント 
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名神北側 (n=65) 41.5% 33.8% 23.1% 27.7% 27.7% 21.5% 18.5% 23.1% 20.0% 7.7% 41.5% 18.5% 26.2% 10.8% 4.6%

名神南側 (n=63) 25.4% 38.1% 11.1% 34.9% 20.6% 42.9% 28.6% 22.2% 14.3% 9.5% 47.6% 11.1% 19.0% 15.9% 0.0%

両方 (n=70) 34.3% 32.9% 12.9% 28.6% 17.1% 27.1% 22.9% 11.4% 8.6% 8.6% 44.3% 12.9% 17.1% 15.7% 1.4%

○利用場所に関わらず、してほしいイベントとして「地域行事」「飲食」を挙げる方が多かった。 

○名神北側を利用する方はしてほしいイベントとして「買い物」「工作」「防災」を挙げる方が多か

った。 

○名神南側を利用する方はしてほしいイベントとして「園芸」「環境学習」「文化芸術」を挙げる方

が多かった。 



3．住民アンケート 

3-20 

3.3 結果のまとめ 

 
 

 

【住民アンケートの結果概要】 

○紫金山公園を利用していない方も含めて、公園周辺に居住する方の意見を聞くことができた。 

○半数程度の方は紫金山公園を「ほとんど利用しない」と回答していた。「月に数回」以上の頻度

で公園を利用する方は全体の 1/4 を下回っていた。 

○公園の自然環境や休憩施設、園路等についてはよい評価が得られていた。一方で、トイレの清潔

さ、利活用に向けた取り組みについては悪い評価が得られており、今後の公園の再整備等と併せ

て対応することが必要と考えられた。 

○現在の公園の印象として、「自然的」と捉えている方が多く、また、将来の整備にあたって自然

的な公園を求めている方が 6割程度を占めていた。 

○公園にあってほしい施設として、「飲食店」「キッチンカー」等の商業系の施設、「芝生広場」「休

憩所・フリースペース」等の公園での遊びや休憩に係る施設、「防災設備等」の地域の安全性を

高める施設が特に多く挙げられた。 

特に商業系の施設については若い年齢層で回答した方の割合が高く、年齢層が上がるほど割合

が低くなる傾向が見られた。 

また、70 代以上の回答者では「今のままで良い」と回答する方の割合が他の年代よりも高くな

っていた。 

○公園でしてほしいイベントとして、「買い物」「飲食」「園芸」「地域行事」等が特に多く挙げられ

た。 

「飲食」「地域行事」については若い年齢層で回答した方の割合が高く、年齢層が上がるほど割

合が低くなる傾向が見られた。 

また、70 代以上の回答者では「そのままで良い」と回答する方の割合が他の年代よりも高くな

っていた。 


